
 

   

Survey Highlights 
 
Which of the following statements best describes your opinions about the storage and 
disposal of nuclear waste? 
 
This is a serious problem that currently has no viable long-term 
solution.  

27.2% 

This is a serious problem but the government and industry have 
viable solutions to handle it. 

16.5% 

This really isn't that big of a problem. 3.1% 
I don't know enough to say whether there is a problem with the 
storage and disposal of nuclear waste.  

52.7% 

Refused to answer. 0.5% 
 
 
How much to you agree with the following statements? (% agree completely/ agree 
somewhat) 
 
The government should review and consider innovative alternative 
approaches to disposing of nuclear waste  

90.3% 

Innovation could help develop alternative solutions to the nuclear 
waste problem  

89.7% 

The government should make finding a solution to the nuclear 
waste problem a top priority 

85% 

The government should actively seek lower cost solutions to the 
disposal of nuclear waste  

77.7% 

The government should be able to contract with private companies 
to dispose of nuclear waste, if those solutions have been proven 
safe and approved/licensed by the Regulatory Commission 

75.8% 
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How much to you agree with the following statements?  
 

The government should review and consider innovative alternative approaches 
to disposing of nuclear waste 
 
Agree completely  55.7% 
Agree somewhat  34.6% 
Disagree somewhat  4.9% 
Disagree completely  2.1% 
Refused to answer 2.7% 

 
The government should be able to contract with private companies to dispose 

of nuclear waste, if those solutions have been proven safe and approved/licensed by 
the Nuclear Regulatory Commission 
 
Agree completely  37.8% 
Agree somewhat  37.9% 
Disagree somewhat  15.6% 
Disagree completely  5.7% 
Refused to answer 3% 

 
The government should make finding a solution to the nuclear waste problem a 

top priority 
 

Agree completely  46.7% 
Agree somewhat  38.2% 
Disagree somewhat  9.9% 
Disagree completely  2.4% 
Refused to answer 2.8% 

 
The government should actively seek lower cost solutions to the disposal of 

nuclear waste 
 

Agree completely  37.5% 
Agree somewhat  40.2% 
Disagree somewhat  12.9% 
Disagree completely  6.5% 
Refused to answer 2.9% 

 
Innovation could help develop alternative solutions to the nuclear waste 

problem 
 

Agree completely  47.3% 
Agree somewhat  42.5% 
Disagree somewhat  5.4% 
Disagree completely  2.1% 
Refused to answer 2.8% 

 
For the full survey, please email marketing@deepisolation.com. 


